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Talentstroom Cambridge English (TLS CE)

Wat houd de talentstroom CE in? 
Op CSG Comenius kies je halverwege klas 1 een van de talentstromen. Talentstromen werken via projecten aan je talent. In klas 1 en 2 heb je 3 uren per week een talentstroomblok, in klas 3 is dat 2 uren per week.
Als je de TLS Cambridge English kiest, krijg je ongeveer de helft van de tijd theorieles ter voorbereiding op het examen en de andere helft van de tijd les in projectvorm. Bij de projecten verbeter je niet alleen je Engels, maar ook algemene vaardigheden, zoals samenwerken en presenteren en je ICT vaardigheden.
Aan het eind van klas 3 doe je het Cambridge First examen en voor die tijd ga je naar Londen om je vaardigheden te testen en verbeteren in authentieke (echte) situaties.

Welke opdrachten doe je bij CE?
De theorielessen worden gegeven vanuit Cambridge methodes; in klas 1 “Complete PET” en in klas 2 en 3 “Gold First”.
Via het internationale, digitale netwerk van scholen, “My Schools Network”, doe je verschillende korte opdrachten die te maken hebben met het dagelijkse leven in landen over de hele wereld.
De projecten die je gaat doen zijn: “London” (flyer over een reis naar Londen maken) “Hotel” (hotel website), “TV show” (een Engelse televisieshow), “School Magazine” (schoolkrant in de vorm van een digitaal tijdschrift) en “Drama” (een toneelstuk schrijven en opvoeren).
Tijdens de reis naar Londen doe je ook verschillende opdrachten.
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Wat is het Cambridge First examen?
Het is een examen gemaakt en beoordeeld door “Cambridge English Language Assessment” (een speciale afdeling van Cambridge University). Zij bieden examens aan op verschillende niveaus en in verschillende soorten (ook bijvoorbeeld Business English). Het Cambridge First exam is een examen uit de algemene serie. Dit examen is op ERK niveau B2. De beste vergelijking die we kunnen maken is dat het gelijk staat aan het niveau van Havo 5, maar vooral het niveau van de schrijfvaardigheid ligt veel hoger.
Het examen bestaat uit verschillende onderdelen; Reading& Use of English, Writing, Listening en Speaking. 
Voor onze school worden de examens afgenomen door het regionale examencentrum Noord Nederland; Stenden University, maar meestal zijn de examens op een andere plek in Leeuwarden.
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Wat zijn de grootste verschillen tussen de TLS CE en de Cambridge class?
De talentstroom loopt van halverwege klas 1 tot einde klas 3 (daarna kun je ervoor kiezen om door te gaan naar de Cambridge Klas in atheneum 4), de Cambridge class loopt van atheneum 1 tot 5. 
Bij de Cambridge class is het Cambridge Engels programma in plaats van het reguliere Engels, bij de TLS CE is het naast het reguliere Engels en worden de lessen aangevuld met projecten.
Als je kiest voor de Cambridge class, krijg je ook een aantal andere vakken in het Engels. Dat is bij de talentstroom niet zo.
Bij de talentstroom is het Cambridge First examen verplicht. Bij de Cambridge class kun je ervoor kiezen om het FCE examen te doen, maar is alleen het Advanced Exam (eind klas 5) verplicht.
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Hoe verloopt de selectie?
In klas 1 krijg je voorbeeldlessen van alle talentstromen. Daarna kies je er één. Wanneer er 25 of minder aanmeldingen voor de TLS CE zijn, worden alle aanmelders voorwaardelijk aangenomen. Dat betekent dat je aan het eind van klas 1 het advies kunt krijgen te stoppen met de TLS CE. Op deze manier krijgt wel iedere leerling een kans zich te bewijzen.
Wanneer er meer dan 25 aanmeldingen zijn, zal er een entreetoets afgenomen worden. De Cambridge docenten kijken dan wie er het meest geschikt is op basis van de gemaakte toets. Niet meteen toegelaten? Je kunt nog op de wachtlijst geplaatst worden. 

Wat zijn de kosten van de TLS Cambridge English?
Alle talentstromen, behalve Experience vragen geld om de projecten, gastdocenten en uitjes te kunnen realiseren. Bij Cambridge English moeten we daarnaast ook de methode en het docentenmateriaal hieruit betalen, aangezien dezen niet uit het reguliere budget Engels en het boekenfond komen.
Daarnaast zijn er bij de TLS CE nog extra kosten voor het officiële, wereldwijd erkende Cambridge examen (we geven de prijs die ze nu hanteren; ze kunnen de prijs elk jaar verhogen) en de reis naar Londen (daarvan kunnen we alleen een hele ruwe inschatting geven, aangezien dat afhangt van vele zaken, o.a. van hoeveel leerlingen er meegaan). De kosten per jaar worden in dat jaar afgerekend. Voor de extra kosten (examen en reis) heeft CSG Comenius een spaarsysteem, zodat u de mogelijkheid heeft deze kosten te spreiden over 2 ½ jaar). 
De kosten voor de Talentstroom Cambridge Engels zijn: 
Jaar 1: € 50,-
Jaar 2: € 100,-
Jaar 3: € 150,-
Cambridge First Exam: € 210,-
Reis Londen: +/- € 400,-
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Waarom is het goed om Cambridge English te gaan doen?
Bij Cambridge English werk je aan verschillende vaardigheden, zoals samenwerken en presenteren, maar ook vele ICT vaardigheden, maar vooral je Engels verbetert en daardoor ook je zelfvertrouwen bij het gebruiken van de Engelse taal.
Het Cambridge First examen halen is de ultieme bevestiging dat je beter in Engels bent dan de gemiddelde leerling in klas 3. Het reguliere examen Engels test alleen je leesvaardigheid, maar het Cambridge examen laat zien wat je kunt bij alle vaardigheden. Zo’n Cambridge certificaat is ook nog eens een officieel, wereldwijd erkend (door universiteiten in binnen-en buitenland, door overheden en door verschillende bedrijven) document.

Waar kan ik meer informatie vinden?
Op onze eigen Comenius Cambridge website (voor de talentstroom CE en de Cambridge klas) staat specifieke informatie voor onze school:
http://comeniuscambridge.jouwweb.nl/ 
Meer over de Cambridge examens:
http://www.cambridgeenglish.org/why-cambridge-english/
Meer over CEFR (Cambridge First is niveau B2):
[bookmark: _GoBack]http://www.erk.nl/leerling/voor_leerling/ 
http://www.cambridgeenglish.org/research-and-validation/fitness-for-purpose/ 
Meer over My Schools Network: 
http://www.myschoolsnetwork.com/ 
Nog vragen? Die kun je stellen aan de Cambridge coördinator (Mrs. Nauta) : b.nauta@csg-comenius.nl 
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